

豪门的救赎 国米、巴萨赢球止跌?

上轮联赛可谓豪门的梦魇,国米输球、曼联被逼平、勒沃库森客场惨败……一个个豪门都没有如愿取得想要的联赛积分。本轮联赛,豪门大都回到了主场,这给他们赢得了一次喘息的机会,相信回到主场的他们一定会用一场胜利止跌回升,回到原本的联赛轨迹中来。 本组撰文 快报记者 付智勇

国际米兰VS拉齐奥的这场比赛是意甲第三和第四名之间的较量,他们和联赛第二的那不勒斯的差距也非常的小。本场比赛,双方的战意都很浓,国米需要赢球确保下赛季的欧冠联赛资格,而拉齐奥身后的乌迪内斯也只差自己一分,球队要想进军下赛季欧冠本场比赛应该至少拿到一分。



国际米兰

比赛时间
2011-04-23 21:00
竞彩推荐
胜或平

拉齐奥

国米不给力,莱帅很着急

国米战蓝鹰 主场可保不败

张路力挺国米

作为央视的意甲解说嘉宾,张路的观点很鲜明,他认为这场意甲的焦点战,主场作战的国际米兰应该被看好。张路认为,最近一段时间国际米兰状态低迷,基本已经无缘夺得意甲冠军,而且欧冠的出局对于球队的士气影响极大。他说:“莱昂纳多接任国米主帅之后,国际米兰一度快追上领头羊AC米兰,球队曾经距离榜首只差2分。而那段时间,国米的疯狂状态已经持续了两个月,任何一支球队都无法将这种疯狂的状态持续那么长时间,因此从这个角度来分析,国米现在进入一个低潮是很正常的事情。”

在张路看来,米兰德比的溃败是一个分水岭,至此国米三军溃败,一蹶不振。不过周中意大利杯取胜罗马倒是给球队一定的信心,这很大程度上帮助国米提升了取胜的信心。从人员上看国米并不吃紧,只是不知道莱帅是仍然坚持用一些状态不太好的老将呢,还是大胆锻炼新人。老将代表当下,新人代表未来,这是目前国米在战略上要作出取舍的要点。

拉齐奥近期状态不错,但他们客场战绩不佳,仅6胜3平7负位列第7。另外他们的攻击力不强,总进球数仅列第8,客场进球数与国米和切沃并列第七位。拉齐奥中前场可用之人很多,但都不突出,所以人员和打法始终不固定,从前期重用萨拉特、弗洛卡里到后来用捷克高中锋科扎克与老将斯库利,似乎都不太理想。

在中场,防守型的莱德斯马、马图扎伦、布罗基和布雷西亚诺都有一定的能力,关键是用谁组织进攻?毛里和埃尔内斯各有所长,问题是两人要不要同

时上,如同时上谁打前腰?拉齐奥防守是意甲前三,尤其防高空球出色,但对付埃托奥、潘德夫这类打地面配合的小前锋是一大疑问。张路分析认为,本场比赛国际米兰坐镇主场至少可以不败。

竞彩投注需要防平

本场比赛,竞彩网开出1.62、平局3.45和客胜4.60的数值,这个数值看上去有爆冷的可能,但是考虑到拉齐奥的客场战绩一般,所以建议彩民防冷选择平局即可。本赛季首回合较量,国际米兰在客场1:3不敌对手,纵观最近三个赛季,还没有出现过国际米兰一个赛季被拉齐奥双杀的情况。虽然国际米兰争夺联赛冠军已经没有希望,但是下赛季的欧冠资格球队还是要尽力去争取的。拉齐奥的客场战绩实在不敢恭维,他们想在国米主场赢球几乎不存在可能性。值得一提的是,在本场比赛之前国米俱乐部的CEO埃尔内斯托·保利洛表示,主帅莱昂纳多本赛季将会留任,这对于低谷中的国米来说应该算是一个利好消息。

最近六场比赛,国际米兰战绩不佳只取得2胜4负,打进6球的同时失球高达12个。防守依旧是困扰国米的一个顽症。而拉齐奥最近状态神勇,近六场联赛取得4胜2负的战绩,打进12球失7球。值得一提的是,最近12场比赛,有十场是小球,这说明拉齐奥的防守不错。从双方的实力对比,以及风格来看,平局存在相当大的概率,因此本场比赛最好复式选择胜或平。

巴萨伤元气 联赛可能出下盘

巴塞罗那 比赛时间
2011-04-24 02:00
竞彩推荐
平或负

奥萨苏纳

巴萨眼下最主要的任务就是要在十八天内应付和皇马的四场比赛,在已经过去的两场西班牙德比中,巴萨在90分钟内都和对手战平,考虑到下周巴萨将在欧冠比赛中客场挑战皇马,因此本轮联赛巴萨估计将有所保留,投注本场比赛,下盘是个明智的选择。

巴萨铁卫休战4周

据巴萨官方消息,阿德里亚诺大腿受伤,将休战4周。这样阿德里亚诺将无缘接下来与皇马的两场欧冠半决赛。巴萨在国王杯决赛中0比1不敌皇家马德里,而后防重要球员阿德里亚诺的受伤更让这场失利显得惨淡。在比赛的第118分钟时大腿拉伤被替换下场。巴萨方面已经确认了阿德里亚诺大腿肌肉的伤情,由于拉伤阿德里亚诺将休养4周。

阿德里亚诺的受伤对巴萨原本就人员紧张的防线是一个非常大的打击,瓜迪奥拉在失去了如此重要的一名球员之后排兵布阵方面更显捉襟见肘。尽管巴萨在联赛中领先8分,冠军旁落并没有太大的可能,但是即将到来的欧冠半决赛将是巴萨后防的重大考验,在死敌皇家马德里面前,瓜迪奥拉的球队已经不容有失。

输掉国王杯对球队的士气是个不小的打击,而且本轮联赛的对手奥萨苏纳目前排名联赛的倒数第五名,距离降级区也只有两分的差距,因此从战意方面来说,奥萨苏纳需在比赛中拿分,哪怕是只得到宝贵的一分。在巴萨目前士气低迷,比赛任务繁重的时候,主场稍稍放慢脚步,让球员得到一定休整也是可以理解的。

因此本场比赛,巴萨将士极有可能轮换阵容来面对联赛。

巴萨体能接近极限

从上周末的西班牙德比算起,巴萨将在一周半的时间内踢四场比赛,其中有三场是和死敌皇马,因此巴萨根本没有喘息的机会。体能对于球队来说是最大的考验。

下周的欧冠半决赛首回合较量对于巴萨非常重要,因为是客场,所以巴萨的目标就是保平争胜,但是随着球队后防吃紧,球队觉得保平是更为实际的想法。和奥萨苏纳的比赛,除了让主力得到休息外,确保不发生伤病也是瓜迪奥拉需要重点防范的。

本场比赛,竞彩网开出巴萨主场让一球的盘口,即便让一球主胜赔率也只有1.45、平局指数为4.40、客胜指数为5.60。由于本场比赛从战意以及联赛等诸多角度考虑,巴萨都不会特别用心,即便赢球也不会是一场大胜。瓜帅知道如何掌控球队赢球的节奏,球队肯定是将重心放到了下周的欧冠联赛中,因此巴萨一球小胜或者主场和对手打平的可能性极大,因此投注竞彩胜平负玩法,彩民可以考虑选择平或负。



比利亚:如果能轮休就好了!(设计台词)

今天竞彩 有73场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周六003 日职 清水鼓动 VS 福冈黄蜂
- 周六004 日职 鹿岛鹿角 VS 横滨水手
- 周六005 日职 大宫松鼠 VS 柏太阳神
- 周六011 意甲 罗马 VS 切沃
- 周六015 英超 曼联 VS 埃弗顿
- 周六017 意甲 国际米兰 VS 拉齐奥
- 周六018 意甲 卡利亚里 VS 佛罗伦萨
- 周六019 意甲 乌迪内斯 VS 帕尔马
- 周六020 意甲 巴勒莫 VS 那不勒斯
- 周六021 德甲 勒沃库森 VS 霍芬海姆
- 周六022 德甲 法兰克福 VS 拜仁
- 周六023 德甲 沙尔克04 VS 凯泽斯劳滕
- 周六030 英超 热刺 VS 西布罗姆维奇
- 周六031 英超 狼队 VS 富勒姆
- 周六044 西甲 巴伦西亚 VS 皇马
- 周六046 英超 切尔西 VS 西汉姆联
- 周六047 德甲 门兴 VS 多特蒙德
- 周六049 意甲 布雷西亚 VS AC米兰
- 周六054 西甲 巴塞罗那 VS 奥萨苏纳
- 周六057 意甲 尤文图斯 VS 卡塔尼亚
- 周六060 西甲 毕尔巴鄂竞技 VS 皇家社会
- 周六301 NBA 公牛 VS 步行者
- 周六302 NBA 小牛 VS 开拓者
- 周六303 NBA 马刺 VS 灰熊
- 周六304 NBA 雷霆 VS 掘金

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 4月23日 07:00 凯尔特人VS尼克斯
- 4月23日 21:30 法兰克福VS拜仁
- 4月24日 00:30 门兴VS多特蒙德

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

杨涛投注建议

周六003 清水鼓动 VS 福冈黄蜂
 主队——主队上周远赴荷兰与阿贾克斯交手,虽然惨败但得到了锻炼。
 客队——黄蜂首战主场输给新泻天鹅,本赛季前景堪忧。
 分析:清水在与对手的两次交手中都取得了大胜,双方实力相差很大,主队赢面很大。客队在赛后恢复训练没有主队充分。因此本场比赛很难有好的表现。

周六023 沙尔克04 VS 凯泽斯劳滕
 主队——沙尔克最近走势强劲,虽然要备战欧冠,但球队的状态不容松懈。
 客队——凯泽保级压力不算大,做客沙尔克不容乐观。
 分析: 比对方最近的状态,主队明显强势,沙尔克新帅上任之后,一切都走上正轨。本场比赛对于排名虽然不是很重要,但保持这个势头是不容置疑的。看好主胜。

周六019 乌迪内斯 VS 帕尔马
 分析:乌迪内斯过于依赖桑切斯等锋线悍将,比对方实力,本场比赛主队的优势应该比竞彩指数给出的更大,考虑到客队有强烈的保级欲望,拉齐奥本场对阵国米拿分可能也不大,因此乌迪内斯即使拿一分也可超越拉齐奥。